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ANADOLU ÜPAK HEYETİNDEN BORSAMIZA ZİYARET

06 Haziran 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suna ile

Anadolu ÜPAK Takas Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz

İncel Yönetim Kurulu Başkanımız Sinan Çakır’ı ziyaret etti.

Lisanslı Depoculuk Sistemi, TURİB ve Aracılı Sistem konuların

ele alındığı ziyarette Genel Sekreter Vekilimiz Gülnaz
Şengül Yılmaz’da hazır bulundu. Başkan Çakır, Anadolu

ÜPAK heyetinin ziyaretleri için memnuniyetini dile getirirken,

Anadolu ÜPAK heyeti de Başkan Çakır’a

misafirperverliklerinden dolayı teşekkür etti.
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ANADOLU ÜPAK KARADENİZ BÖLGE TOPLANTISI BORSAMIZ EV SAHİPLİĞİNDE 

GERÇEKLEŞTİ

06 Haziran 2024

Anadolu ÜPAK Karadeniz Bölgesi Toplantısı Samsun

Ticaret Borsası ev sahipliğinde, Anadolu ÜPAK Genel
Müdürü Sayın Ali Cem Suca ile Takas Operasyon

Yönetmeni Sayın Yavuz İnce’nin iştirakleriyle

gerçekleşti.

Lisanslı Depoculuk Sistemi, TÜRİB ve Aracılı Sistem

konuların ele alındığı toplantıya Bafra Ticaret Borsası
Genel Sekreteri Miraç Esra Arat, Çarşamba Ticaret

Borsası Genel Sekreteri Sercan Yaşar, Samsun Ticaret

Borsası Genel Sekreter Vekili Gülnaz Şengül Yılmaz ile

Samsun Ticaret Borsası personeli katıldı.
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SAMSUN TİCARET BORSASI, ANADOLU ÜRÜN PİYASASI ARACI KURUMU İLE 

YATIRIMCILARA YENİ İMKANLAR SUNUYOR

11 Haziran 2024

Samsun Ticaret Borsası, Türkiye'nin ekonomik

gelişimine katkı sağlayan önemli bir adıma imza
atıyor. Anadolu Ürün Piyasası Aracı Kurumu'na

(Anadolu ÜPAK) kurucu ortaklık yaparak bu

alanda faaliyet gösterecek olan Borsa,

yatırımcılara yeni hizmetler sunmaya hazırlanıyor.

Türkiye Ürün İhtisas Borsası'nda (TÜRİB) Elektronik
Ürün Senedi (ELÜS) alım-satımı yapmak isteyen

tüm mudilere ve yatırımcılara artık Ürün Piyasası

Aracı Kurumları (ÜPAK) aracılık hizmeti verecek.

Bu kapsamda Anadolu ÜPAK’ın da aralarında

bulunduğu 6 adet ÜPAK oluşturuldu. Başkan
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Çakır’ın açıklamalarına göre altyapı çalışmalarının hızla sürdürüldüğü aracılık sisteminin 2024

yılının son çeyreğinde tamamlanacağı öngörülmektedir.

Başkan Çakır, İç Anadolu ve Karadeniz Bölgelerinde bulunan 23 Ticaret Borsası tarafından 05
Ocak 2024 tarihinde kurulan ve TOBB İkiz Kuleler ’de faaliyetlerini sürdürecek olan Anadolu
ÜPAK’ın önümüzdeki genel kurulda alınacak kararlarla hem ortaklık hem de mali yapısının yeni

Borsalarla daha da güçleneceğini ifade etti.

Anadolu ÜPAK’ın Türk tarım ve ürün piyasalarına önemli katkılar sunacağını belirten Başkan Çakır,

“Samsun Ticaret Borsası olarak yatırımcılara daha güvenli ve etkin bir işlem ortamı sağlamak için
Anadolu ÜPAK‘ın kuruluşunda aktif rol aldık. Amacımız, yatırımcıların ELÜS ve ELÜS'e dayalı vadeli

işlem sözleşmelerinde güvenilir bir şekilde işlem yapmalarını sağlamaktır" dedi.

Başkan Çakır, Türkiye'nin tarım potansiyelinden maksimum düzeyde faydalanılabilmesi ve

üreticilerin hak ettikleri değeri bulabilmesi için Anadolu Ürün Piyasası Aracı Kurumu'nun önemli bir
adım olduğunu vurgulayarak, bu yeni olanakların ülke ekonomisine olumlu etkiler yapacağını ifade
etti.

Anadolu ÜPAK Karadeniz Bölgesi Toplantısı Gerçekleşti…

Geçtiğimiz hafta Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca ve Takas Operasyon Yönetmeni
Sayın Yavuz İncel’i makamında ağırladığını belirten Başkan Çakır, ziyaretin ardından Samsun

Ticaret Borsası'nın ev sahipliğinde lisanslı depoculuk sistemi, TÜRİB ve aracılı sistem gibi önemli

konuların ele alındığı Anadolu ÜPAK Karadeniz Bölgesi İstişare Toplantısının düzenlendiğini ve
toplantının izlenecek yol haritası için çok faydalı geçtiğini ifade etti.
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İstanbul Menkul Kıymetler Borsası'na (Borsa İstanbul) Benzer Bir Yapı İle Hizmet Verilecek…

Anadolu ÜPAK'ın Türkiye Ürün İhtisas Borsası'nda İstanbul Menkul Kıymetler Borsası'na benzer bir

yapı ile hizmet vereceğini, tarım ürünlerinin Borsa İstanbul’daki hisse senedi gibi yatırım aracı

olarak kullanılmasına olanak sağlayacağını belirten Başkan Çakır, yatırımcıların daha etkin ve

güvenli bir şekilde işlem yapmalarını sağlamayı amaçladığı Anadolu ÜPAK'ın mudi ve yatırımcılara
yönelik sunduğu hizmetlerle ilgili olarak "Anadolu ÜPAK, aracılı sistemde tüm hizmetleri tek elden
sunarak, mudilere kayıt olma ve alım-satım emirlerinin TÜRİB'e iletimi ile takas ve saklama
konularında hizmet sunarak yatırımcılara daha geniş imkanlar sunmayı amaçlamaktadır. Aracılı

Sistem ile müşterilerin ELÜS ve ELÜS'e dayalı vadeli işlem sözleşmeleriyle ilgili emirlerinin TÜRİB’e
iletilmesi, işlemlerini müşteri adına ve hesabına gerçekleştirmesini sağlamaktadır" dedi.

Başkan Çakır, Anadolu ÜPAK'ın mudi ve yatırımcılara sunacağı hizmetlerin, yatırımcıların

Türkiye'deki ürün piyasalarında daha aktif bir rol oynamalarına olanak sağlayacağını
vurgulayarak, sektördeki bu yeni gelişmenin yatırımcılar için büyük bir fırsat olduğunu belirtti.

Samsun Ticaret Borsası Bünyesinde Seans Salonu Kuruluyor…

Başkan Çakır, Samsun Ticaret Borsası’nın aracılı sistemde Anadolu ÜPAK’ın acentesi olarak hizmet

vereceklerini belirterek, bu yeni dönemde müşterilere daha hızlı ve kolay işlem imkanı sunacaklarını

dile getirdi. Çakır, acentelik kapsamında hizmet binasında bir seans salonu kurulacağını ve bu
sayede yatırımcıların işlemlerini daha etkin bir şekilde gerçekleştirebileceklerini ifade etti.

Kurulum sürecinin başladığı seans salonu ile yatırımcıların Türkiye Ürün İhtisas Borsası'nda daha
aktif bir şekilde işlem yapabileceklerini vurgulayan Çakır, Samsun Ticaret Borsası'nın bu adımının

sektörde büyük bir dönüşüme öncülük edeceğini belirtti. Ayrıca, seans salonunun kurulmasıyla

birlikte TÜRİB işlemlerine katılımın artması ve yatırımcıların daha fazla likiditeye erişim sağlaması
beklendiğini ifade etti.
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Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan

Çakır ile Genel Sekreter Vekili Gülnaz Şengül Yılmaz

Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Samsun Başmüdürü Derya

Şahinler’i ziyaret etti.

Ziyarette, Anadolu ÜPAK ile lisanslı depoculuk hakkında

gerçekleştirilecek projeler hakkında istişarede bulunuldu.

BORSAMIZDAN SAMSUN TMO'YA ZİYARET

11 Haziran 2024

Sayın Şahinler ziyaretleri için Başkan Çakır'a memnuniyeti dile getirirken, Başkan Çakır’da

misafirperverliklerinden dolayı Sayın Şahinler'e teşekkür etti.
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BAŞKAN ÇAKIR LOJİSTİK MERKEZİ TOPLANTISINA KATILDI

27 Haziran 2024

Samsun Lojistik Merkezi Yönetim Kurulu Toplantısı, Valimiz Sayın

Orhan Tavlı'nın başkanlığında gerçekleştirildi.

Toplantıya, Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanımız Sinan

Çakır'ın yanı sıra Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Halit Doğan,
Tekkeköy Belediye Başkanı Sayın Mustafa Candal, Ticaret ve

Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu ve
Yönetim Kurulu Üyesi Fahri Eldemir de katıldı.
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BAŞKAN ÇAKIR ANADOLU ÜPAK OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL TOPLANTISINA 

KATILDI

28 Haziran 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı ve

Anadolu ÜPAK Yönetim Kurulu Üyesi Sinan Çakır, TOBB

ev sahipliğinde gerçekleştirilen Anadolu ÜPAK Genel

Kurulu’na katıldı.

Altyapı çalışmalarının hızla sürdürüldüğü Anadolu
ÜPAK’ın 2024 yılının son çeyreğinde tamamlanacağı
öngörülmektedir.

BAŞKAN ÇAKIR ALTINBAŞAK LİDAŞ VE GES TESİSLERİNİN AÇILIŞINA KATILDI

28 Haziran 2024

Havza üyemiz Altınbaşak Un İrmik ve Yem Sanayi
Tic. A.Ş'nin Lidaş 100.Yıl Tesisleri ve GES

Tesislerinin açılışı bugün gerçekleşti. Samsun

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan

Çakır, Havza Kaymakamı Sayın Mustafa Ayvat,

Samsun Başsavcısı Sayın Mehmet Sabri Kılıç ve

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu

Başkanı Sayın Zeki Murzioğlu' nun da yer aldığı
etkinlikte, şirketin lisanslı deposu ile birlikte

99.500 m2 alanda yenilenebilir enerji üretimi

GES tesisi de hizmete girdi.
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Başkan Çakır, firmamızın 40.000 tonluk lisanslı depo (Lidaş) tesisinin açılışı için hayırlı olsun

dileklerinde bulunurken, "Üretimde ve ticarette dijitalleşmenin önemli bir rol oynadığı günümüzde,
lisanslı depoda muhafaza edilecek ürünlerin Elektronik Ürün Senedi (ELÜS) sistemi sayesinde

TÜRİB’de alım-satımı için önemli bir adım atılmıştır. Bu sistem, ürünlerin izlenmesini kolaylaştırırken

ticaretin daha şeffaf ve etkili bir şekilde yürütülmesini sağlayacaktır. Kentimize ve çiftçilerimize
sağlanan bu avantajı en iyi şekilde değerlendireceğimizden eminim.” dedi.
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Başkan Çakır, “Anadolu ÜPAK'ın 2024 yılının son

çeyreğinde faaliyete geçecek olması, tarım

sektörümüzün geleceği için umut verici bir adımdır.

Kurucu ortaklarından biri olduğumuz bu önemli
projenin ülkemizin tarım piyasalarının ve genel

ekonomisinin gelişimine katkıda bulunacağına
inanıyorum. Anadolu ÜPAK, tarım sektöründe

dijitalleşmeyi ve verimliliği artırmayı hedefleyen

yenilikçi bir yaklaşımla faaliyet gösterecek ve bu

sayede sektörümüzün rekabet gücünü artırmaya

destek olacaktır.

Bölgemizin tarımsal potansiyelini en iyi şekilde değerlendirmek ve ekonomimizin büyümesine katkı
sağlamak için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz.” dedi.
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MUAMELAT İŞLEMLERİ

İŞLEM HACMİNİN ÜRÜNLERE GÖRE DAĞILIMI

HAZİRAN 2024 

BORSAMIZDA İŞLEM GÖREN ÜRÜNLER  

HAZİRAN 2024 

• Hububat
• Kuru Meyveler
• Hububat Mamulleri
• Çeşitli Gıda Maddeleri
• Yağlı Tohumlar
• Kasaplık Canlı Hayvanlar
• Bakliyat
• Bitkisel Yağlar

• Diğer Ürünler
• Orman Mahsulleri
• Çeşitli Maddeler
• Ham Deri ve Bağırsak
• Küspeler
• Hayvansal Yağlar
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SAMSUN TİCARET BORSASI 

HİZMET NOKTALARI

Uzman 

personellerimiz 

ile hizmet 

noktalarındayız

Merkez Hizmet Binası 

İrtibat Bürosu

Laboratuvar

Satış Seans Salonu

Yetkili Sınıflandırıcı

Hizmet Verilen Diğer İller
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